Положение о республиканском конкурсе
среди журналистов на лучшее освещение вопросов 
местного самоуправления, посвященного 200-летию Якутской городской думы 
1. Общие сведения о конкурсе
1.1. Организаторы конкурса
Якутская городская Дума, Министерство инноваций, цифрового развития и инфокоммуникационных технологий Республики Саха (Якутия), ГАУ РС (Я) «Сахапечать».
1.2. Соорганизаторы конкурса 
· Постоянный комитет Государственного Собрания (Ил Тумэн) Республики Саха (Якутия) по вопросам местного самоуправления;

· Департамент по вопросам местного самоуправления Администрации Главы Республики Саха (Якутия) и Правительства Республики Саха (Якутия);
· Союз журналистов Республики Саха (Якутия).
1.3. Информационные партнеры конкурса
· ГБУ РС (Я) «НВК «Саха»

· ОАО РИИХ «Сахамедиа»
· АУ РС (Я) ИД «Ил Тумэн»
· ГАУ РС (Я) «Сахапечать»
· Газеты «Кыым», «Киин куорат»

2. Цель и задачи конкурса 
Цели конкурса – стимулирование интереса журналистов к всестороннему и объективному освещению состояния, проблем и перспектив развития местного самоуправления в Республике Саха (Якутия), способствовать повышению уровня информированности общественности в вопросах местного самоуправления, пропаганда передового опыта муниципальных образований Республики Саха (Якутия) в сфере местного самоуправления.
Для достижения этой цели организаторы конкурса ставят перед собой задачу выявления и поощрения журналистов республиканских и местных СМИ (печатных изданий, телевизионных и радиопрограмм, интернет-ресурсов), активно освещающих вопросы местного самоуправления.

3. Номинации конкурса
· «Лучшему автору улусных (городских) газет на якутском языке» - присуждается автору за серию аналитических и проблемных материалов на муниципальную тематику (не менее трех статей).

· «Лучшему автору улусных (городских) газет на русском языке» - присуждается автору за серию аналитических и проблемных материалов на муниципальную тематику (не менее трех статей).

· «Лучшему автору республиканских газет на якутском языке» - присуждается автору за серию аналитических и проблемных материалов на муниципальную тематику (не менее трех статей).

· «Лучшему автору республиканских газет на русском языке» - присуждается автору за серию аналитических и проблемных материалов на муниципальную тематику (не менее трех статей).

· «Лучшему автору Интернет-изданий» - присуждается автору за серию аналитических и проблемных материалов на муниципальную тематику (не менее трех статей).

· «Лучшему тележурналисту» - присуждается тележурналисту за цикл передач на телевидении на муниципальную тематику (не менее трех сюжетов-репортажей или иных материалов - интервью, документальные фильмы и т.д.).

· «Лучшему радиожурналисту» - присуждается радиожурналисту за цикл передач на радио на муниципальную тематику (не менее трех передач).

· «Лучшей редакции улусных (городских) газет» - присуждается редакции за лучшее освещение вопросов местного самоуправления.
4. Организационный комитет и Экспертный совет конкурса
4.1. Организационный комитет конкурса
Оргкомитет конкурса отвечает за проведение мероприятия в целом и своевременное завершение всех этапов конкурса.

Оргкомитет конкурса:

· распространяет в СМИ официальную информацию о конкурсе;

· принимает на рассмотрение работы конкурсантов;

· проверяет соответствие присланных работ условиям подачи материалов на конкурс;

· составляет список претендентов;

· формирует экспертный совет конкурса;

· передает работы, соответствующие критериям отбора, в экспертный совет для профессиональной оценки;

· подводит итоги конкурса;

· объявляет победителей и проводит церемонию награждения.

4.2. Экспертный совет конкурса
Экспертный совет конкурса формируется из специалистов в области СМИ, представителей государственных структур и общественных организаций.

Экспертный совет конкурса выполняет следующие функции:

· рассматривает присланные на конкурс работы и профессионально оценивает их;

· предлагает к рассмотрению в качестве конкурсных работ материалы, вышедшие в период с марта 2012 г. по ноябрь 2012 года (включительно), но не выдвинутые на конкурс авторами или средствами массовой информации;

· учреждает специальные номинации конкурса;

· составляет «короткий список» финалистов;

· путем закрытого голосования определяет победителей и призеров конкурса;

· передает итоги своей работы в Оргкомитет конкурса.

5. Правила конкурса
5.1. Участие в конкурсе
Конкурс проводится:

Среди журналистов и общественных корреспондентов официально зарегистрированных республиканских и местных средств массовой информации (печатные СМИ, телевидение, радио, интернет) по вышедшим в период с марта 2022 г. по ноябрь 2022 г. (включительно) работам: программам, передачам, комментариям, публикациям и др.

Чтобы принять участие в конкурсе необходимо прислать конкурсные материалы и заявку в Организационный комитет конкурса.

5.2. Условия подачи материалов на конкурс
Каждый журналист может участвовать в нескольких номинациях конкурса. В этом случае для каждой номинации отправляется отдельная заявка и подборка материалов.

Выдвинутые на конкурс работы представляются в Оргкомитет конкурса:

· для печатных СМИ - номера с публикациями или их копии;

· для телевизионных и радиокомпаний – электронную ссылку на материалы, USB-носитель с записью программ и обязательно приложение краткого описания проекта (с текстом на бумажном носителе);

· для интернет-ресурсов - приложение распечатки материалов на бумажном носителе, ссылки на опубликованные материалы.
Количество работ (сюжетов, публикаций), прикладываемых к заявке, должно быть не более 10.

Присланные на конкурс материалы не рецензируются и не возвращаются (кроме USB-носителей).

5.3. Заявка на участие в конкурсе
К конкурсным материалам должна быть приложена заявка на участие в конкурсе. При участии в нескольких номинациях для каждой из них высылаются отдельная подборка материалов и заявка.

В заявке указывается следующая информация:

1. Конкурсная номинация

2. Сведения об участнике конкурса

3. Наименование СМИ 
4. Наименование муниципального образования

5. Контактная информация (телефоны с кодом, факс, электронная почта и почтовый адрес)

6. В заявке в обязательном порядке указывается, что правообладатели материалов, присылаемых на конкурс, не возражают против размещения этих материалов в интернете, а также их использования в публикациях, теле- и радиопередачах, посвященных конкурсу.
Форма заявки размещена:

-  на сайте Якутской городской Думы;
- на сайте Министерства инноваций, цифрового развития и инфокоммуникационных технологий Республики Саха (Якутия) в разделе «Конкурсы в сфере СМИ».
5.4. Порядок и сроки приёма материалов на конкурс
Приём материалов на конкурс начинается с 1 ноября 2022 года.

Конкурсные материалы принимаются до 30 ноября 2022 года.

Конкурсные материалы  высылаются почтовым отправлением по адресу:
677000, г. Якутск, ул. ул. Орджоникидзе, д. 31, каб. 122.
По предварительному согласованию с Оргкомитетом конкурсные материалы могут быть направлены по электронной почте: red@sakha-pechat.ru.
Лично материалы и заявки на участие в конкурсе можно передать представителям  Оргкомитета по адресу: г. Якутск, ул. Орджоникидзе, д. 31, каб.122 (отдел по работе с редакциями, подписке и коммерческой деятельности управления информационно-издательской деятельности). Телефон: +7 (4112) 508-586.
5.5. Определение победителей и подведение итогов конкурса
Финалисты конкурса определяются на специальном заседании Экспертного совета конкурса.

Победители конкурса в основных номинациях выявляются Экспертным советом из числа финалистов путем тайного голосования. В каждой из основных номинаций конкурса определяется один победитель. Для выявления победителя в номинации в ней должно быть представлено не менее 3 (трех) конкурсантов.

Окончательный перечень номинаций определяется Экспертным советом. Порядок выявления победителей по специальным номинациям аналогичен порядку выявления победителей в основных номинациях.

Финалисты конкурса приглашаются на торжественное подведение итогов конкурса. Итоги конкурса оглашаются на торжественной церемонии. Все финалисты конкурса награждаются сертификатами и ценными призами (ноутбук, планшет, фотоаппарат, телефон, диктофон, офисная техника и др.). Организаторы конкурса вправе принять решение о присуждении специальных дипломов.

6. Информирование о конкурсе
Информация о начале конкурса размещается на информационных ресурсах YSIA, UlusMedia, YakutiaDaily, НВК «Саха», «Сахамедиа» «Сахапечать», ИД «Ил Тумэн», газеты «Кыым», «Эхо столицы», «Киин куорат» и аккаунтах в социальных сетях изданий. 
Текст настоящего Положения размещен на сайте Якутской городской Думы http://yktgorduma.ru, Министерства инноваций, цифрового развития и инфокоммуникационных технологий Республики Саха (Якутия) https://mininnovation.sakha.gov.ru.
Справки по телефону +7 (4112)-508-586 и по электронной почте: red@sakha-pechat.ru. Ноговицына Р.И., и.о. начальника отдела по работе с редакциями, подписке и коммерческой деятельности управления информационно-издательской деятельности «Сахапечать» - секретарь оргкомитета.
